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Ю в і л е ї

Академіку НАН України Валерію Михайловичу Гейцю – 
70 років

20 квітня 2015 р. свій 70-річний ювілей відзначив 
відомий учений-економіст, академік НАН України, 
доктор економічних наук, професор, Заслужений 
діяч науки і техніки України, лауреат Державної 
премії України в галузі науки і техніки, директор ДУ 
«Інститут економіки та прогнозування НАН України» 
Валерій Михайлович Геєць.

Майбутній академік народився 20 квітня 1945 р. 
у мальовничому Чернігівському краї, у c. Сезьки 
Ічнянського району в родині механіка Михайла 
Митрофановича та його дружини, ветеринарного 
фельдшера Віри Данилівни.

1963 р. В. М. Геєць закінчив Прилуцьку одинад-
цятирічну школу №6. 1963-1968 рр. навчання на 
механіко-математичному факультеті Київського 
державного університету ім. Т. Г. Шевченка за 

спеціальністю «механіка». Після закінчення аспіран тури в Інституті економіки 
АН УРСР захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата 
економічних наук. 1972-1975 рр. працював в Інституті економіки АН УРСР 
молодшим науковим співробітником; 1975-1979 рр. – старшим науковим 
співробітником; 1979-1987 рр. – завідувачем відділу економіко-математичного 
моделювання; 1987-1997 рр. – завідувачем відділу моделювання економічного 
розвитку; 1997-2005 рр. директором Інституту економічного прогнозування НАН 
України. Докторську дисертацію захистив 1988 р. 1991 р. Валерію Михайловичу 
присвоєно звання професора, 1992 р. – обрано членом-кореспондентом НАН 
України, а 1995 р. – академіком НАН України. З 2005 р. директор ДУ «Інститут 
економіки та прогнозування НАН України». 2009 р. на загальних зборах НАН 
України В. М. Геєць був обраний віце-президентом НАН України. Академік став 
головою секції суспільних і гуманітарних наук, тобто куратором усіх установ 
НАН України гуманітарного профілю.

З 1991 р. В. М. Геєць є представником України в міжнародному проекті 
ЛІНК-ООН (США) та перебуває у складі офіційних делегацій, які представляють 
українську економічну науку за кордоном. 

В. М. Геєць започаткував і розвиває наукову школу у галузі макроекономіки 
(теорія і моделі економічного прогнозування) та фінансів (фінансова безпека, 
бюджетна та боргова політика, оподаткування та податкове стимулювання 
розвитку економіки). Ним обґрунтовано стратегію розвитку економіки України 
на довгострокову перспективу, за якою узгоджено та гармонізовано цільові 
орієнтири стабільного економічного зростання, інституційних перетворень, 
інноваційно-інвестиційної модернізації економіки, структурно-технологічного 
оновлення й інтеграції на цій основі у світову економіку. Висунув нову концепцію 
економічного зростання в умовах нестабільності. Наукові інтереси академіка 
В. М. Гейця також сконцентровані на розв’язанні проблем взаємодії суспільства, 
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держави та бізнесу в частині створення ефективних механізмів їх впливу на 
подальшу капіталізацію економіки України і на забезпечення її самодостатності 
як суб’єкта міжнародної діяльності.

Під безпосереднім керівництвом В.М. Гейця були підготовлені національні 
доповіді: «Соціально-економічний стан України: наслідки для народу та держави» 
та «Новий курс: реформи в Україні 2010-2015 рр. «.

За свої творчі здобутки та їх цінність він отримав низку відзнак: нагороджений 
орденом «За заслуги» III ступеня (2004 р.); відзначений Почесною грамотою 
Кабінету Міністрів України (2004 р.); лауреат премії B. C. Михалевича за 
видатні досягнення в галузі інформатики, теорії оптимізації і системного аналізу 
(Відділення інформатики НАН України) (2005 р.); переможець щорічного конкурсу 
«Людина року» в номінації «Вчений року» (2005 р.); нагороджений орденом «За 
заслуги» II ступеня (2008 р.); удостоєний звання «Почесний доктор Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка» (2009 р.); нагороджений 
Почесною відзнакою Спілки економістів України (2010 р.); нагороджений 
орденом «За заслуги» І ступеня (2011 р.); удостоєний звання «Почесний доктор 
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (2012 р.).

Творчий доробок ученого налічує 500 праць, серед яких 40 монографій 
(7 індивідуальних). Під його науковим керівництвом захищено 21 докторська і 
22 кандидатські дисертації.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ «Інститут 
регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» сердечно вітають ювіляра з 
70-річчям і бажають йому міцного здоров’я, щастя і радості життя, оптимізму і творчої 
наснаги, щедрот від долі та вірних друзів і надійних соратників! Нехай майбутнє у Вас буде 

світлим і радісним, дарує Вам мир і затишок, а серце зігріває родинне тепло!

Надійшло 30.04.2015 р.

Професору Івану Романовичу Михасюку – 80 років

15 травня виповнилось 80 років від дня народження 
доктора економічних наук, професора, завідувача 
кафедри економіки підприємства, заслуженого 
професора ЛНУ імені Івана Франка, академіка АН 
вищої освіти України, професора економічних наук 
Республіки Польща Івана Романовича Михасюка.

Народився І. Р. Михасюк 15 травня 1935 р. у 
м. Брест-над-Бугом, Поліське воєводство, Друга Річ 
Посполита (тепер Республіка Білорусь) у родині 
гімназійного професора німецької мови та латині.

1953-1958 рр. навчався на економічному факультеті 
Львівського сільськогосподарського інституту за 
спеціальністю агроном-економіст, який закінчив 
з відзнакою. 1958-1959 рр. – агроном-економіст 
колгоспу імені М. Щорса Куликівського району 
Львівської області, 1959-1962 рр. – інженер-

ґрунтознавець експедиції Географічного товариства Львівського університету 
імені Івана Франка та «Укрземпроекту».
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